
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pertemuan 1 Pertemuan 2 Pertemuan 3 

A. Tujuan Pembelajaran : 

Menemukan letak dan luas 

Benua Asia dan Benua 

lainnya pada peta 

B. Materi: 

Letak dan luas lima benua 

C. Model: Problem Based 

Learning 

A. Tujuan Pembelajaran : 

Menganalisis pengaruh 

letak terhadap iklim di 

Benua Asia dan Benua 

lainnya 

B. Materi: 

Letak dan luas lima 

benua 

C. Model: Problem Based 

Learning 

A. Tujuan Pembelajaran : 

menunjukkan pembagian 

kawasan Benua Asia dan 

Benua Lainnya 

B. Materi: 

Letak dan luas lima benua 

C. Model: Problem Based 

Learning 

 

Kompetensi Dasar 

3.1. Menelaah perubahan keruangan dan 

interaksi antarruang negaranegara. Asia 

dan benua lainnya yang diakibatkan 

faktor alam,manusia dan pengaruhnya 

terhadap keberlangsungan 

kehidupanmanusia dalam ekonomi, 

sosial, pendidikan dan politik. 

 

4.1 Menyajikan hasil telaah tentang 

perubahan keruangan dan interaksi 

antarruang negara-negara Asia dan benua 

lainnya yang diakibatkan faktor alam, 

manusia dan pengaruhnya terhadap 

keberlangsungan kehidupan manusia dalam 

ekonomi, sosial, pendidikan dan politik. 

Materi pokok 

Dinamika Lima Benua 

RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Sekolah  : SMP Negeri 2 Kalibagor 

Mata Pelajaran : Ilmu Pengetahuan Sosial 

Kelas/Semester : IX/I 

Materi Pokok : Dinamika Lima Benua 

BDR  : Daring 

Alokasi Waktu : 14  pertemuan 
 



 

Pertemuan 4 Pertemuan 5 Pertemuan 6 

A. Tujuan Pembelajaran : 

Membuat peta pembagian 

kawasan Benua Australia 

B. Materi: 

Letak dan luas lima benua 

C. Model: Problem Based 

Learning 

A. Tujuan 

Menunjukkan letak 

wilayah negara Jepang, 

Amerika Serikat, Inggris, 

Australia, dan Mesir 

B. Materi: Kondisi alam 

negara-negara di dunia 

C. Model: Problem Based 

Learning 

A. Tujuan 

Menganalisis jenis iklim 

di negara Jepang, 

Amerika Serikat, 

berdasarkan letak 

lintang 

B. Materi: 

Kondisi alam negara-

negara di dunia 

C. Model: Problem Based 

Learning 

   

 

Pertemuan 7 Pertemuan 8 Pertemuan 9 

A. Tujuan: 

Menganalisis jenis iklim di 

negara Inggris, Australia, 

dan  Mesir berdasarkan letak 

lintang 

B. Materi: Kondisi alam negara-

negara di dunia 

C. Model: Problem Based 

Learning 

A. Tujuan 

Membandingkan keadaan 

alam negara Jepang, 

Amerika Serikat, Inggris, 

Australia, dan Mesir 

B. Materi: Kondisi alam negara-

negara di dunia 

C. Model: Problem Based 

Learning 

A. Tujuan 

Menganalisis pengaruh 

keadaan alam terhadap 

perekonomian negara 

Jepang, Amerika Serikat, 

Inggris, Australia, dan 

Mesir 

B. Materi: Kondisi alam 

negara-negara di dunia 

C. Model: Problem Based 

Learning 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

Kegiatan Pembelajaran (Daring) 

Kegiatan/Sintaks Deskripsi Kegiatan Waktu 

Pendahuluan 

1. Menyapa siswa melalui WA group (memberi salam 

dan ajakan untuk berdoa bersama) 

2. Presensi siswa di Google Classroom pada topik Daftar 

Hadir https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278  

3. Memberi motivasi 

4. Guru menyampaikan tujuan PJJ hari ini melalui WAG 

5 menit 

Kegiatan Inti 

1. Menyampaikan materi  Benua Asia berupa ringksan 

dan video melalui tautan sbb: 

https://youtu.be/9GJOgc3i2Fs  

2. Memberi pertanyaan yang terkait dengan ringkasan 

materi dan tayangan video  

3.Siswa mengerjakan tugas yang ada di Google 

Classroom 

70 menit 

Penutup 
1. Menyimpulkan dan refleksi 

2. Menyampaikan materi pertemuan yang akan datang 

3. Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam. 
 

5 menit 

 

Penilaian 

1.Sikap  : Disiplin dan tanggung jawab melalui pengamatan proses pembelajaran  

2. Pengetahuan : Tanya jawab melalui WAG  

3.Keterampilan : pengamatan hasil tugas siswa yg dikirim melalui GC 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278
https://youtu.be/9GJOgc3i2Fs


 

 

 

 

 
 

Kegiatan Pembelajaran (Daring) 

Kegiatan/Sintaks Deskripsi Kegiatan Waktu 

Pendahuluan 

1. Menyapa siswa melalui WA group (memberi salam 

dan ajakan untuk berdoa bersama) 

2. Presensi siswa di GC pada topik Daftar Hadir 

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278  

3. Memberi motivasi 

4. Guru menyampaikan tujuan PJJ hari ini melalui WAG 

5 menit 

Kegiatan Inti 

1. Menyampaikan materi Benua Amerika dan Eropa 

berupa ringksan dan video melalui tautan sbb: 

https://youtu.be/WLVQeBbpVLg  

2.Memberi pertanyaan yang terkait dengan ringkasan 

materi dan tayangan video  

3.Siswa mengerjakan tugas yang ada di GC 

70 menit 

Penutup 
1.Menyimpulkan dan refleksi 

2.Menyampaikan materi pertemuan yang akan datang 

3.Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam. 
 

5 menit 

 

Penilaian 

1.Sikap  : Disiplin dan tanggung jawab melalui pengamatan proses pembelajaran  

2. Pengetahuan : Tanya jawab melalui WAG 

https://quizizz.com/admin/quiz/5ea43c154cfba7001b15667c  

3.Keterampilan : pengamatan hasil tugas siswa yg dikirim melalui GC 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Pertemuan 2 

 

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278
https://youtu.be/WLVQeBbpVLg
https://quizizz.com/admin/quiz/5ea43c154cfba7001b15667c


 

 

 

 

 
 

Kegiatan Pembelajaran (Daring) 

Kegiatan/Sintaks Deskripsi Kegiatan Waktu 

Pendahuluan 

1.Menyapa siswa melalui WA group (memberi salam dan 

ajakan untuk berdoa bersama) 

2.Presensi siswa di GC pada topik Daftar Hadir  

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278 

3.Memberi motivasi 

4.Guru menyampaikan tujuan PJJ hari ini melalui WAG 

5 menit 

Kegiatan Inti 

1.Menyampaikan materi Benua Afrika dan Australia 

berupa ringksan dan video melalui tautan sbb: 

https://youtu.be/iuTWDyotrmc  

2.Memberi pertanyaan yang terkait dengan ringkasan 

materi dan tayangan video  

3.Siswa mengerjakan tugas yang ada di GC  

70 menit 

Penutup 
1.Menyimpulkan dan refleksi 

2.Menyampaikan materi pertemuan yang akan datang 

3.Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam. 
 

5 menit 

 

Penilaian 

1.Sikap  : Disiplin dan tanggung jawab melalui pengamatan proses pembelajaran  

2. Pengetahuan : https://forms.gle/QtGkohwbGpnvttze6  ulangan harian Benua 

3.Keterampilan : pengamatan hasil tugas siswa yg dikirim melalui GC 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Pertemuan 3 

 

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278
https://youtu.be/iuTWDyotrmc
https://forms.gle/QtGkohwbGpnvttze6


 

 

 

 

 

 
 

Kegiatan Pembelajaran (Daring) 

Kegiatan/Sintaks Deskripsi Kegiatan Waktu 

Pendahuluan 

1.Menyapa siswa melalui WA group (memberi salam dan 

ajakan untuk berdoa bersama) 

2.Presensi siswa di GC pada topik Daftar Hadir 

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278 

3.Memberi motivasi 

4.Guru menyampaikan tujuan PJJ hari ini melalui WAG 

5 menit 

Kegiatan Inti 

1.Menyampaikan materi kondisi alam Jepang berupa 

ringksan dan video melalui tautan sbb: 

https://youtu.be/_WxqslK33-c  

2.Memberi pertanyaan yang terkait dengan ringkasan 

materi dan tayangan video  

3.Siswa mengerjakan tugas yang ada di GC 

70 menit 

Penutup 
1.Menyimpulkan dan refleksi 

2.Menyampaikan materi pertemuan yang akan datang 

3.Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam. 
 

5 menit 

 

Penilaian 

1.Sikap  : Disiplin dan tanggung jawab melalui pengamatan proses pembelajaran  

2. Pengetahuan : Tanya jawab melalui WAG  

3.Keterampilan : pengamatan hasil tugas siswa yg dikirim melalui GC 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Pertemuan 4 

 

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278
https://youtu.be/_WxqslK33-c


 

 

 

 

 

 
 

Kegiatan Pembelajaran (Daring) 

Kegiatan/Sintaks Deskripsi Kegiatan Waktu 

Pendahuluan 

1.Menyapa siswa melalui WA group (memberi salam dan 

ajakan untuk berdoa bersama) 

2.Presensi siswa di GC pada topik Daftar Hadir 

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278 

3.Memberi motivasi 

4.Guru menyampaikan tujuan PJJ hari ini melalui WAG 

5 menit 

Kegiatan Inti 

1.Menyampaikan materi Amerika Serikat berupa ringksan 

dan video melalui tautan sbb: 

https://youtu.be/18DdQoHZ_dw  

2.Memberi pertanyaan yang terkait dengan ringkasan 

materi dan tayangan video  

3.Siswa mengerjakan tugas yang ada di GC 

70 menit 

Penutup 
1.Menyimpulkan dan refleksi 

2.Menyampaikan materi pertemuan yang akan datang 

3.Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam. 
 

5 menit 

 

Penilaian 

1.Sikap  : Disiplin dan tanggung jawab melalui pengamatan proses pembelajaran  

2. Pengetahuan : Tanya jawab melalui WAG  

3.Keterampilan : pengamatan hasil tugas siswa yg dikirim melalui GC 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Pertemuan 5 

 

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278
https://youtu.be/18DdQoHZ_dw


 

 

 

 

 
 

Kegiatan Pembelajaran (Daring) 

Kegiatan/Sintaks Deskripsi Kegiatan Waktu 

Pendahuluan 

1. Menyapa siswa melalui WA group (memberi salam 

dan ajakan untuk berdoa bersama) 

2.Presensi siswa di GC pada topik Daftar Hadir 

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278 

3.Memberi motivasi 

4.Guru menyampaikan tujuan PJJ hari ini melalui WAG 

5 menit 

Kegiatan Inti 

1.Menyampaikan materi Inggris berupa ringksan dan 

video melalui tautan sbb: 

https://youtu.be/PCbwSfLoK9M  

2.Memberi pertanyaan yang terkait dengan ringkasan 

materi dan tayangan video  

3.Siswa mengerjakan tugas yang ada di GC 

70 menit 

Penutup 
1.Menyimpulkan dan refleksi 

2.Menyampaikan materi pertemuan yang akan datang 

3.Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam. 
 

5 menit 

 

Penilaian 

1.Sikap  : Disiplin dan tanggung jawab melalui pengamatan proses pembelajaran  

2. Pengetahuan : Tanya jawab melalui WAG  

3.Keterampilan : pengamatan hasil tugas siswa yang dikirim melalui GC 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Pertemuan 6 

 

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278
https://youtu.be/PCbwSfLoK9M


 

 

 

 

 
 

Kegiatan Pembelajaran (Daring) 

Kegiatan/Sintaks Deskripsi Kegiatan Waktu 

Pendahuluan 

1.Menyapa siswa melalui WA group (memberi salam dan 

ajakan untuk berdoa bersama) 

2.Presensi siswa di GC pada topik Daftar Hadir 

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278 

3.Memberi motivasi 

4.Guru menyampaikan tujuan PJJ hari ini melalui WAG 

5 menit 

Kegiatan Inti 

1.Menyampaikan materi Australia berupa ringksan dan 

video melalui tautan sbb: 

https://youtu.be/1-2S1aqXoXg  

2.Memberi pertanyaan yang terkait dengan ringkasan 

materi dan tayangan video  

3.Siswa mengerjakan tugas yang ada di GC 

70 menit 

Penutup 
1.Menyimpulkan dan refleksi 

2.Menyampaikan materi pertemuan yang akan datang 

3.Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam. 
 

5 menit 

 

Penilaian 

1.Sikap  : Disiplin dan tanggung jawab melalui pengamatan proses pembelajaran  

2. Pengetahuan : Tanya jawab melalui WAG  

3.Keterampilan : pengamatan hasil tugas siswa yg dikirim melalui GC 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Pertemuan 7 

 

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278
https://youtu.be/1-2S1aqXoXg


 

 

 

 

 
 

Kegiatan Pembelajaran (Daring) 

Kegiatan/Sintaks Deskripsi Kegiatan Waktu 

Pendahuluan 

1.Menyapa siswa melalui WA group (memberi salam dan 

ajakan untuk berdoa bersama) 

2.Presensi siswa di GC pada topik Daftar Hadir 

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278 

3.Memberi motivasi 

4.Guru menyampaikan tujuan PJJ hari ini melalui WAG 

5 menit 

Kegiatan Inti 

1.Menyampaikan materi Mesir berupa ringksan dan video 

melalui tautan sbb: 

https://youtu.be/9IM_UUQlnK0  

2.Memberi pertanyaan yang terkait dengan ringkasan 

materi dan tayangan video  

3.Siswa mengerjakan tugas yang ada di GC  latihan PTS 

gasal https://forms.gle/WbUy4nkxLftmVLCj8  

70 menit 

Penutup 
1.Menyimpulkan dan refleksi 

2.Menyampaikan materi pertemuan yang akan datang 

3.Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam. 
 

5 menit 

 

Penilaian 

1.Sikap  : Disiplin dan tanggung jawab melalui pengamatan proses pembelajaran  

2. Pengetahuan : Tanya jawab melalui WAG  

3.Keterampilan : pengamatan hasil tugas siswa yang dikirim melalui GC 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Pertemuan 8 

 

https://forms.gle/4KdcbmTvNRV2vw278
https://youtu.be/9IM_UUQlnK0
https://forms.gle/WbUy4nkxLftmVLCj8


 

 


